
Анкета по питанию (для школьников) 
 

Анкетирование  проходило с 01 октября по  01 ноября  2018 года  в  13-ти  

общеобразовательных учреждениях, опрошено 1025 респондентов. В  целом  учащиеся  

удовлетворены   школьным  питанием: 74% опрошенных нравится  питание в  школе, 

18% - иногда и  8% - не нравится. 
 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да-560 

б) иногда-226 

в) никогда-94 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно-708 

б) иногда-239 

в) никогда-78 

3.Вы кушаете полный завтрак? 

а) да-770 

б) нет-243 

4. Вы пользуетесь буфетной продукцией? 

а) блюда по выбору-338 

б) выпечка и чай-212 

в) дополнение к завтраку-61 

г) нет-381 

5. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да-760 

б) иногда-184 

в) нет- 51 

6. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 

а) да-771 

б) нет-157 

в) очень редко-69 

7. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой? 

а) 15 минут-818 

б) 20 минут-182 

в) 1 час-25 

8. Вы согласны с запретом продавать в школьной столовой чипсы и 

газировку, даже зная, что в этих продуктах присутствует 
нейротоксический яд? 

а) да-489 

б) нет-506 

 

9.Ваши пожелания: разнообразить  салаты, разнообразить  первые и вторые 

блюда,  готовить  больше  выпечки, включать  в рацион питания соки,   быстрее  

обслуживать, давать  фрукты, продавать фастфуды, мороженое, чипсы, снизить 

цены, улучшить интерьер столовой (телевизор), увеличить перемену на 5 минут 

 

http://infourok.ru/go.html?href=http%3A%2F%2Fwww.pandia.ru%2Ftext%2Fcategory%2Fbufet%2F


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


